

意大利失火渡轮 已有至少289人获救

尚有100多人等待救援,一名希腊籍男性乘客在撤离时死亡



当地时间十二月二十八日,失火渡轮冒出滚滚浓烟

(新华社美联)

□据 新华社北京
12月29日电

希腊政府29日说,经过连夜救援,截至希腊当地时间29日9时,在希腊科孚岛附近海域失火的意大利渡轮已有至少289人获救,尚有100多人仍在渡轮上等待救援。

2 撤离主要靠直升机

这艘渡轮当地时间27日下午从希腊西部帕特雷出发,驶往意大利中东部的安科纳。当地时间28日6时左右,在行驶到科孚岛附近海域时,渡轮上的一个车库起火,因火势无法控制,船长下达弃船指令,并开始撤离人员。

事发后,数十艘船只迅

速赶往现场,并在出事渡轮周围组成环状救援圈,但由于天气恶劣,船只难以靠近,人员撤离主要靠直升机进行,因此速度很慢。

由于失火渡轮正随风在亚得里亚海上漂流,救援人员考虑将该船拖往岸边,截至目前,相关努力尚未成功。

3 渡轮存在安全隐患

渡轮起火的原因目前尚不清楚。据意大利《晚邮报》29日报道,失火渡轮在最近6个月曾两次被查出存在安全隐患,最近的一次是在本月19日。

据报道,负责对大部分欧盟成员国船只进行安全检查和“巴黎备忘录”组织在最近半年中对“诺曼大西洋”号进行过两次检查,均发现其存在安全隐患。在本月19日的一次检查中,该船被发现存在6个违规问题,包括:防火门工作异常、电力设施短缺、应急照明和电池存在问题、救生设备短缺、水密门数量不足和缺少应急方案文件。渡轮运营者被限令在

14天内完成整改,但渡轮被允许继续载客。此次火灾发生时,该渡轮还在整改期内。

意大利交通部表示,将对这一事件进行调查,以确定该船发生事故时是否存在重大隐患。

意大利海上运输部门的数据显示,“诺曼大西洋”号渡轮建造于2009年,长约186米,宽26米,隶属意大利格里马尔迪公司,由希腊阿内克公司租用及管理。阿内克公司说,事发时,船上共有478人,包括422名乘客和56名船员。希腊海岸警卫队发布的乘客名单显示,船上没有中国公民。

北约结束 在阿富汗作战任务

转而向阿富汗军队提供训练和支援

□新华社供本报特稿(记者 杨舒怡)

北大西洋公约组织(以下简称北约)和美国28日正式结束在阿富汗的作战任务,在一个低调的仪式中降下了国际安全援助部队(ISAF)的旗帜。

在经历长达13年的反恐战争后,北约部队在阿富汗的任务将从作战转变为向阿富汗军队提供训练和支援。

北约和美国28日在阿富汗首都喀布尔举行一个低调的仪式,象征性地结束了国际安全援助部队在阿富汗的作战任务。

法新社报道称,由于阿富汗近来自杀式爆炸袭击和枪击事件较频繁,出于安全考虑,这次仪式的相关筹备工作均为秘密进行。

从2015年1月1日起,北约驻阿富汗部队将不再承担作战任务,转而向阿富汗军队提供训练和支援。北约将在阿富汗保留大约1.35万名士

兵,其中美国士兵最多,接近1.1万人。

今年9月底就任的阿富汗总统阿什拉夫·加尼已经与北约、美国签署新的安全协议,允许北约和美国向阿富汗继续派驻部队。

据美联社统计,过去13年来,北约驻阿富汗国际安全援助部队有大约3500名士兵死亡,其中美军士兵死亡2224人。

降旗仪式当天,塔利班发言人扎比胡拉·穆贾希德告诉法新社记者:“今天的仪式显示,美国和北约部队彻底失败了……他们正从阿富汗逃跑。”

美联社评论称,在经过长达13年的反恐战争后,阿富汗反政府武装依然“凶残、具有毁灭性影响”。

北约从2001年12月开始向阿富汗派驻部队,其规模在2010年达到巅峰,当时总人数为14万。然而,阿富汗安全局势如今仍然面临严峻挑战。

1 一名乘客死亡

希腊海岸警卫队发言人拉加迪亚诺斯29日上午向媒体表示,目前“诺曼大西洋”号渡轮上的火势已得到控制,但由于出事海域风力高达7级,救援工作仍面临很多困难。过去几个小时,救援人员设法用直升机向起火渡轮上的剩余人员运送了毛毯和食品,一支医疗队也已登上渡轮,向在船上等待救援的人们提供帮助。

希腊政府早些时候证实,一名希腊籍男性乘客在撤离起火渡轮时死亡,他的遗体和他的妻子已被送往意大利。

老布什或很快出院

□新华社微特稿

美国前总统老布什的发言人27日说,虽然老布什本周末要在医院度过,但由于病情改善,他可能很快出院。老布什的发言人吉姆·

麦格拉斯说,医生正在商讨老布什“出院的日期”。

本月23日,现年90岁的老布什因出现呼吸困难被送往休斯敦的一家医院接受观察治疗。25日圣诞节当天,老布什的家人赶到医院

探望。

老布什1989年至1993年出任美国总统。虽然近年来身体状况欠佳,但老布什生性乐观,今年6月还以高空跳伞的方式庆祝了自己的90岁生日。

健康资讯 栏目热线:65139977 65139988 业务QQ:2851698816

洛阳第七人民医院

椎间孔镜技术微创治疗椎间盘突出症。
我院椎间盘专科是豫西地区专业治疗椎间盘突出症的专科病区。采用高清进口椎间孔镜、低温等离子射频消融术、臭氧氧化术等十余种微创技术治疗颈、腰椎间盘突出症,不开刀,创伤小,安全,疗效好,达到国内先进水平。
电话:64209510 13849963298 高主任 15937927669

失眠焦虑症

社会节奏日益加快,失眠、抑郁、精神障碍等疾病发病率逐渐升高,洛阳九都医院中医科李主任介绍,这类病是脏腑失调、大脑供血不足所致。表现为:入睡困难、多梦早醒、头沉痛有紧迫感、头鸣耳鸣、记忆力下降、情绪低落、焦躁易怒、心慌气短、身体忽冷忽热、无法控制的胡思乱想、强迫性的洗手关门、幻觉妄想、目光呆滞、交谈障碍等。1519446165

抑郁、精神障碍

采用最科学的金字塔疗法补充大脑生物蛋白,改善血液循环,使变性和衰弱的脑细胞恢复正常,严重患者须结合纳米生物蛋白植入及神经平衡免疫,打破单一疗法的弊端。当天见效,1-3个疗程康复。
地址:谷水西加油站旁九都医院中医科(二) www.zgsmmyz.com